

## Число браков в США сократилось до рекордного уровня

Автор: Russian Washington  
15 декабря, 2011

---



Число американцев, состоящих в официально зарегистрированном браке, достигло рекордно низкого уровня, сообщает газета Washington Post со ссылкой на недавнее исследование. По данным издания, в настоящее время только 51% совершеннолетних граждан США состоят в браке. Для сравнения, в 1962 году их было 72%, а в 2000 году - 57%.

По словам газеты, снижение количества браков наиболее существенно среди молодежи.

Газета приводит данные за прошлый год, согласно которым более 40% американцев младше 30 лет считают брак "анахронизмом".

Ситуация ухудшилась с экономическими трудностями. Washington Post приводит слова эксперта в области демографии из Бюро переписи населения США Роуз Крайдер о том, что в прошлом году 7,5 миллиона американских супружеских пар официально не были в браке, что на 13% больше, чем годом ранее.

По данным Бюро переписи населения, средний возраст вступления в брак в США в настоящее время составляет почти 29 лет для мужчин и около 26 лет для женщин. В 1960 году мужчины в США обычно женились в 23 года, а американки выходили замуж в 20 лет.

Численность населения США составляет 312,8 миллиона человек.

## Число браков в США сократилось до рекордного уровня

Автор: Russian Washington  
15 Декабря, 2011

---

[Source](#)